

开吃!

蚌埠“瓜果地图”出炉 805个点位遍布全城

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)夏季是多种瓜果成熟的丰收季节,也是市民大快朵颐的“甜蜜季节”,随着夏季来临,目前蚌埠本地自产的西瓜、桃、葡萄等水果即将大量上市,为服务瓜农果农进城销售和广大市民购买瓜果方便,同时兼顾城市整体市容环境美观、有序,市城管局每年都会发布“瓜果地图”,设置“一举多得”的瓜果临时销售点,方便果农和市民。记者从市城管局了解到,经现场查看、充分征求意见建议,2024年蚌埠市区瓜果临时销售点已经划定。

今年瓜果临时销售点的设置时间为即日起至8月31日,各区城市管理局负责对临时瓜果销售点统一编号,制作标志牌,对瓜农果农身份进行审核,对符合条件的随机分配销售点位。进城售瓜的瓜农果农携带相关证明、本人身份证、户口本到各区城市管理局申请销售点位。

为了保障交通安全和市容环境,城市主干道两侧严禁设置,道路路口20米内严禁设置,中小学校周边严禁设置,同时销售点位不得占用盲道、绿化带和消防通道、不得影响市民通行,原则上不占用路边停车位,确需占用路边停车位的,须自行交纳停车费。

荆山镇:

荆山镇推出四项措施,运用“抓阄”方式,合理分配街道固定西瓜摊位,引导瓜农文明销售,方便市民购买。

公平分配西瓜摊位。提前问卷荆南、猴洞、城西、沈邱等西瓜种植大村

此外,临时瓜果销售点标志牌需固定在显著位置,不得擅自移动。临时瓜果销售点仅限销售本地地产瓜果,严禁扩大经营范围、搭售其他物品,销售点还需按规定配备垃圾容器,自觉保持摊点周围的卫生和秩序,严禁乱扔瓜果皮和杂物等行为,做到人在地净、人走地清。



我市发布2024年“瓜果地图”,不仅是政府相关部门推出的一项惠农便民措施,更是对城市管理和市容环境的积极探索。通过设置805个瓜果临时销售点,政府有效地解决了瓜农果农进城卖瓜果难的问题,促进了本地瓜果的销售,助力农民增收、乡村振兴。同时,这一措施在方便市民购买新鲜瓜果的同时,也避免了流动摊贩对城市交通和市容环境的影响,有助于提升城市的整洁度和秩序感。

显然,这是一项多赢的举措:对于果农而言,设立临时瓜果销售点为其提供了稳定的销售渠道和地点,减少

了中间环节,增加了果农的收入;对于市民而言,可以方便快捷地购买到本地地产的新鲜瓜果,提升了生活质量,刺激了本地消费市场,促进了区域经济的活跃;而对于城市管理者而言,通过规范管理,减少了流动摊贩对城市环境和交通秩序的影响,有助于城市环境的改善。

当然,采取措施进一步优化规范管理,我们一直在路上。要根据实际需求,动态调整临时销售点的数量和位置,确保资源的合理配置和利用最大化;利用现代信息技术,实时更新和发布瓜果地图信息,

方便市民查询和使用;通过报纸、新媒体、社区公告栏等多种渠道广泛宣传瓜果地图及相关政策,确保信息传达到位;鼓励市民参与,举办相关活动,如瓜果节、评选优质瓜果摊点等,增强市民的参与感和体验感;加强与交通、环保、卫生等部门的联动,综合治理,提高管理效率;建立健全监督考核机制,定期对临时销售点的环境卫生和经营秩序进行检查,确保管理规范到位。通过这些措施,我们不仅能更好地服务市民和果农,还能不断提升城市管理水平,打造更具活力和宜居的城市环境。

惠农便民 规范管理

□陈维祺

设置西瓜摊位 方便瓜农市民

瓜农,做好民意调查,根据瓜农要求,准备40张标识摊点位置的数字纸片,通过“抓阄”确定城市管理区38个固定西瓜摊点主人。

依法管理不扰民。按照“疏堵结合、统筹兼顾、方便市民、服务瓜农”原则,对启程国际小区、禹城花园小区、

健康花园小区、禹枫路、学苑路、龟山路等13处流动摊点进行整顿,确保西瓜销售不扰民。

人性管理规范化。设置醒目标识牌,与瓜农签订《文明经营承诺书》,做到人在地净,人走地清,确保西瓜运输渠道、销售渠道畅通不扰民。已

设置固定警示标牌26块,纠正沿路、沿街、沿住宅小区叫卖的流动摊点7处。

纠偏纠错有措施。对辖区主干道、人员密集地段进行不间断巡查,对居民反映强烈的5处占道摆放的瓜摊进行取缔,纠偏纠错有力度、有措施。

打击传销“皖剑-2024”行动启动



市场监管与公安等相关部门的协同配合,充分发挥行政执法和刑事打击双重作用,坚决防范聚集式传销回流反弹,严厉打击网络传销活动。本次行动从即日起至2024年12月10日,重点从以下三个方面开展:

一是严厉打击清理聚集式传销活动。重点打击以“招聘就业”“技能培训”“介绍工作”等为幌子,诱骗人员参加的传销活动;以“共享旅游”“保健养生”“治病赚钱”等为幌子,诱骗人员参加的传销活动;编造“快速致富”“发财神话”等谎言,从事“拉人头”“骗取入门费”的传销活动;打着“国家战略”“乡村振兴”“政府背景”等旗号,诱骗人员参加的传销活动;宣传“消费返利”“绿色经济”“国家课题”等名义,诱骗人员参加的传销活动。

二是严厉查处网络传销违法活动。

重点查处以“社交电商”“分享经济”“新零售”“新业态”等为幌子,建立网络购物平台,开发移动App平台或微信小程序,借助社交软件以人际网络营销的方式进行宣传推广的网络传销活动;以“做任务赚钱”“财富自由”等为宣传口号,从事视频观看、广告点击、虚拟养殖、会员卡销售的网络传销活动;打着“金融理财”“资本运作”“股权投资”等旗号,攀附曲解国家科技创新战略和社会热点概念,以高额返利、创新回报为诱饵的网络传销活动;打着“区块链”“元宇宙”“数字资产交易”等旗号,开展虚拟货币、挖矿机、区块链、炒外汇等运作的区块链通型网络传销活动;打着直销名义或者以直销经营许可证为幌子,纵容或默许合作方、关联方打着直销企业旗号或者借助直销牌照影响力,以股权激励、资金盘、投资分红、挂靠等方式,借助互联网和社交软件从

事的网络传销活动。三是持续深入开展宣传教育活动。充分运用优秀禁止传销宣传作品、影视作品,多层次、宽领域、全方位开展打击传销宣传教育活动。针对传销活动特别是网络传销新特点、新动向,主动向社会各界发布警示提示,提高广大群众、广大网民和在校大学生识别、防范、抵制传销的意识和能力,营造浓厚的打击传销社会氛围,形成打击传销的高压态势。

行动旨在通过加大线索摸排和执法力度,加强综合治理和执法协作,持续开展“两创”工作、创新开展宣传教育活动、加强校园防范等工作举措持续打击整治,使广大人民群众识别、防范传销的意识和能力进一步增强,外出参与传销活动的人员进一步减少,打击网络传销的工作机制进一步健全,有效防范化解传销风险隐患,营造安全稳定的社会环境。

“典”亮美好生活 服务永不停歇

蚌埠卷烟厂开展《民法典》宣传月普法活动



本报讯(特约通讯员 许巍)2024年5月是《中华人民共和国民法典》实施以来的第四个“民法典宣传月”。为了让《民法典》走近职工身边、走进职工心里,5月下旬,蚌埠卷烟厂工会联合办公室(法改科)开展以“普法‘典’对点 服务面对面”为主题的普法宣传活动。

在工会驿站活动现场,蚌埠卷烟厂办公室法律事务管理武婉为户外劳动者解读《民法典》主要内容和其中老百姓最关心的50个法律问题,针对大家关心的热点问题,结合《民法典》中与职工切身利益相关的婚姻家庭、民间借贷、财产继承等方面的法律规定,用通俗易懂的语言阐述《民法典》蕴含的法

理和核心价值。厂工会通过发放宣传手册向户外劳动者广泛宣传,引导大家学法、守法、用法。

现场氛围热烈,鲜活的事例、生动的语言、深入浅出的讲解受到大家一致好评,并表示,通过此次普法活动,学到了与实际生活息息相关的法律知识,会将学到的法律知识传播给身边更多的人。

今年以来,蚌埠卷烟厂工会和办公室(法改科)聚焦职工维权服务,不断深化普法服务举措,下一步,将继续开展多形式、接地气、易“吸收”的普法维权活动,提升普法维权的趣味性、互动性和时效性,做实做细职工权益保障各项措施,当好职工“娘家人”。

青年街道同乐园社区:

公开听证进社区 法治宣传人民心

本报讯(周雨晴)为进一步增强社区法治建设,提高居民法律意识,近日,青年街道同乐园社区、蚌山区人民检察院在社区会议室开展公开听证会。

听证会上,检察官阐述涉嫌危险驾驶犯罪嫌疑人蒋某、吴某的犯罪事实,对是否适用相对不起诉的理由进行深入分析。随后,根据犯罪嫌疑人

的认罪态度、犯罪情节轻微等因素,检察官拟对两人进行相对不起诉处理。随后,交警第七大队执法人员、听证员依次发表意见,均对检察官的决定表

示赞同和支持。两名犯罪嫌疑人也在听证会上积极坦白,自愿认罪认罚,并对自己的行为表示悔过,承诺今后将严格遵守法律法规,做一个对社会有益的人。

听证会结束后,检察官还向在场居民普及危险驾驶法律知识,强调遵守交通规则的重要性,呼吁大家共同营造一个安全、和谐的交通环境。此次公开听证会的举办,不仅增强了群众法治意识,也进一步推动了社区法治建设发展。

龙子湖区党群服务中心整合资源、拓宽功能——

连通党员群众向往的生活



蚌报融媒体记者 周芳林 文/图

“太方便了,学技能,和老伙计们一起学唱歌,就在家门口,这儿为我们搭建了梦想的舞台。”在龙子湖区党群服务中心,居民王桂华报名的母婴护理员培训班刚刚下课,这里的“银发学堂”瑜伽班也是她心仪已久的课程。这里是市首家开馆的区级党群服务中心,中心坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行“凝心铸魂、服务群众”工作理念,积极整合资源、拓宽功能,将党员群众的需求捧在手心里,连通党员群众“向往的生活”,让党的旗帜在老百姓心中高高飘扬。

民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。

“参加老年大学学习,是我人生中一段难忘的旅程。”龙子湖区党群服务中心“银发学堂”手机班学员郭启魁说,在这里,不仅收获了许多宝贵的经验和知识,也结交了许多志同道合的朋友。“这里的‘银发学堂’,是老年大学的分支机构。”龙子湖区党校常务副校长乔善忠介绍,目前,“银发学堂”开设的课程有瑜伽、剪纸、养生保健等,让广大老年群众老有所学、老有所乐。

退休后的王桂华,在家闲着无事,想找一份工作充实自己,她报名参加了该中心母婴护理员公益培训,熟练掌握了护理技能。她说,在平时工作中我用熟练的技术,专业的理论知识护理宝妈们,获得她们的认可和点赞,并在“建功珠城”全市职工职业技能竞赛中,获得第一名好成绩。

“接点热水、歇歇脚,特别方便!”环卫工人宋在雪、任锡桃干活累了,经常在龙子湖区党群服务中心休息,上个洗手间、喝热水,吹吹空调。对于他们而言,这里为广大户外劳动者提供了一处可以歇歇脚、喝热水的便捷免

费服务点。如今,龙子湖区党群服务中心是集服务、管理、展示、教育为一体的综合服务平台,设置党性教育、党建孵化、党群融合、人才服务、党群服务五大板块。龙子湖区建立了“1+7+53+N”党群服务体系,即:1个区级党群服务中心作为中枢大脑,连接7个乡镇、53个社区(村)党群服务中心及“N”个小区楼宇党群服务站。统筹指导乡街、社区、村的党组织建设、基层治理、为民服务等活动开展。

该中心以党建为引领,将党性教育、社会治理、为民服务等充分结合,探索创新“党建+服务”模式,不断提升群众参与感、获得感与幸福感。

——以育人为方向,依托龙子湖区党校等资源优势打造学习教育新家园,提高党员群众的向心力。

——以孵化为特色,通过孵化组织、孵化党员、孵化项目、孵化品牌,创立党建品牌新阵地。

——以党建为统领,设置海联服务站,定期组织海内外侨胞交流联谊活动;群团之家,为工、青、妇等群团组织共同打造为民服务活动基地;社创驿站,孵化、培育、扶持各类社会组织,提升服务水平,搭建党群服务新舞台。

——以人才为支撑,搭建为企服务、招才引智、职业指导、就业培训平台,集聚创新发展新动能。

——以爱心为基础,名师讲堂为广大群众提供贴近生活的实用性培训,“银发学堂”让广大老年群众老有所学、老有所乐,科普驿站通过提供各种实验、操作、互动等体验活动普及科学知识,学习书屋,免费向社会开放,准聘新港湾、工会驿站,为外卖骑手、快递小哥和环卫工人提供茶水、餐食加热、医药急救包、如厕、临时充电等服务,营造暖心服务新港湾。

鲜红的党旗,在为民服务中愈加鲜艳。

天桥街道:

“联合接待日”听民声解民忧

本报讯(代璐璐)近年来,天桥街道坚持党建引领,以察实情为切入点、以办实事为关键点、以求实效为落脚点,定期开展物业社区联合接待日活动,常态化征求群众意见,解决其生活难题。

强化组织引领,以察实情为切入点,了解民生实情。充分发挥基层党组织的模范带头作用,广泛吸纳辖区在职党员和退休党员、“两代表一委员”等,搭建基层治理连心桥。以“办”为抓手,以“实”为基调,瞄准居民反映的安装楼梯扶手、增设小区摄像头、整治车辆乱停放、维修破损落水管、粉刷脏污墙面等问题,研究解决办法,细化务实举措,现已妥善解决。

强化服务引领,以办实事为关键点,破解民生难题。实施街居人员长效包保工作机制,强化网格化管理,网格员和包保人员通过网格化巡查、人

户走访、积极回访等方式,主动发现问题,提前沟通解决问题。与诉求人建立长期联系,与居民面对面沟通贴心交流,汇总研究小区管理问题、矛盾纠纷化解和小区日常事务监督,实现“大事到社区议、小事在小区议”基层治理与物业服务同频共振。

增强民生福祉。街道城管办、执法中队、各社区、辖区物业定期开展大排查大整治,重点检查违法建设、乱拉飞线、侵占绿地、饲养家禽、油烟扰民等问题,对检查发现的问题,能现场整改的立即整改,不能立即整改的下达整改告知书,规定整改期限,确保辖区环境安全、整洁。

下一步,天桥街道将在破解矛盾中找到新思路新模式,在解决问题中积累新办法新经验,不断提高基层治理水平,让居民的获得感更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

女方: 杨阳
男方: 王志勇

女方: 王雅
男方: 丁耀辉

结缘启事

缘分从相识开始

柴米油盐,晨昏四季,未来一同奔赴。

特此登报,敬告有缘人,亦作留念。

iQIYI 爱奇艺

蚌埠日报社